
Božie milosrdenstvo 

Sr.  Faustína, ktorá je sprostredkovateľkou

zjavenia Boha o svojom milosrdenstve pre
nás, hovorí:
"Aj keby naše hriechy boli čierne ako noc,
Božie milosrdenstvo je silnejšie ako naša
slabosť.
Potrebné je iba jedno: aby hriešnik aspoň
trocha pootvoril dvere svojho srdca... a
ostatné urobí Boh... Každá vec má v Božom
milosrdenstve svoj začiatok a v jeho
milosrdenstve sa aj končí."
Ján Pavol II., keď bol v Krakove-Łagiewnikoch
konsekrovať nový chrám, vo svojej homílii
povedal: „Boh si vybral práve tento čas, čas,
keď napriek obrovským vedeckým úspechom
ľudstvo odmieta Boží zákon a morálne
princípy, želá si vynechať Boha z kultúry a
vymazať ho zo svedomia.
Čas mystéria zla prerastajúceho dobro
sveta... Možno práve preto prichádza
svedectvo milovanej sestry a mystičky, aby
jasne ukázalo zdroj úľavy a nádeje v
nekonečnom milosrdenstve Boha.
Kristovo posolstvo prichádza ku každému - k
vodcovi, utláčanému i k tomu, čo už stratil
ľudskú dôstojnosť. Božie milosrdenstvo
dokáže zaplniť srdcia všetkých.” 

Môžeme naozaj len
žasnúť nad tým, ako to
všetko Boh vie nastaviť a
načasovať. Ako funguje
to, že zlo sa nedá
premôcť zlom, ale že to
ide len cez dobro. Aj vo
Sv. Písme je veta, ktorá
na tento princíp jasne
poukazuje: "Nedaj sa premôcť zlu, ale
dobrom premáhaj zlo." (Rim 12,21) Alebo
ako funguje aktuálnosť načasovania
uvedomovania si Božieho milosrdenstva,
keď krajiny už majú toľko zbraní s takou
silou, že dokážu zničiť celé ľudstvo. Stačí
stlačiť gombík. Taká vojenská sila nebola
ešte nikdy v dejinách. Do toho všetkého, do
všetkých tých správ o násilí po celom svete,
o riešení konfliktov zbraňami, o nenávisti
národov a štátov, o vzrastajúcej netolerancii
a zneužívaní dobra... zaznieva zvesť o Božom
milosrdenstve. Veľmi pekne to vyjadril
súčasný pápež František, ktorý povedal vetu:
"Božia tvár je tvárou milosrdného otca,
ktorý je stále trpezlivý. Toto je jeho
milosrdenstvo. Vždy je trpezlivý: má s nami
trpezlivosť, chápe nás, načúva nám, nikdy sa
neunaví, aby nám odpustil, keď sa k nemu
vieme vrátiť s kajúcim srdcom." 

(Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné
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Modlitba – pomoc na

ceste

Krátke modlitby

Modlitba nás vracia od rozptýlených

myšlienok k pozornosti na Boha. Naše srdce
opäť nachádza smer. Otcovia púšte
odporúčajú skôr opakovanie krátkych
modlitieb ako dlhých, pri ktorých neudržíme
pozornosť zameranú na cieľ. 
Nepraktizujte žiadne dlhé reči, keď hovoríte
s Bohom, aby hľadanie naštudovaných a
zbytočných slov nerozptyľovalo vašu
pozornosť, ktorá má byť upútaná na Boha.
Jediné slovo mýtnika privolalo Božie
milosrdenstvo. Jediné slovo plné viery
spasilo lotra. Dlhé reči obyčajne naplňujú
toho, kto sa modlí a mätú jeho pozornosť.
Keď sa budeš cítiť potešený a dojatý
niektorým slovom, ktoré budeš hovoriť vo
svojich modlitbách, zastav sa pri ňom a
nepokračuj ďalej, lebo je to istá známka, že
sa náš anjel strážny modlí s nami. 
Modlitba nás udržuje po celej ceste vo
vedomí, že všetko je dar. Okrem krátkych
modlitebných formulí, uvedených v
Žalmoch, ktoré môžeme vysielať k Bohu v
každej chvíli, navrhuje nám Sv. písmo štyri
formy modlitby, a hlavne prvotriednu
modlitbu Otče náš. 
Štyri formy modlitby
O štyroch stupňoch modlitby hovorí sv.
Pavol v 1Tim 2,1:  “Predovšetkým teda
žiadam, aby sa konali prosby, modlitby a

orodovania a vzdávali sa vďaky za všetkých
ľudí.” 
Prosba najprv žiada o odpustenie a
očistenie srdca. Je to “výkrik” hriešnika,
dotknutého hlbokým pokáním,
chudobného, ktorého pripomínajú žalmy.
Táto kajúcnosť sa rodí z meditácie súdu.
“Duša doposiaľ preniknutá bázňou a hrôzou
zo skúšky a trestu je ihneď plná ľútosti. To je
prvá doba modlitby, doba očisťovania duše.
Lebo podľa slov Pána má väčšiu lásku,
pretože vie, že jej bolo viac odpustené.” 
Modlitba sa rozširuje do existenčného
rozmeru. Naliehavo prosí Boha o vytrvalosť
v duchovnom pokroku, o milosť pokračovať
v ceste s rovnakou horlivosťou. 
Orodovaním sa človek otvára druhým.
Prenáša do modlitby cestu, ktorú prešiel v
hĺbke svojho srdca. Modlitba sa tak pomaly
stane misionárskou. Pod tlakom lásky, ktorá
vzrastá v srdci, sa rozširuje do svetového
rozmeru (1Tim 2,1-1), otvára sa celému
ľudstvu. 
Vzdávanie vďaky je kontempláciou veľkých
Božích dobrodení a tiahnutím k sľúbeným
dobrám. Tajomstvo spásy potom zaujme
celé myslenie. Duch je úplne pohltený
Božou dobrotou. 
„Keď si duch pripomenie milosti, ktoré mu
udelil Boh v minulosti, keď pozoruje tie,
ktoré dostáva, keď vidí vopred veľkosť a
množstvo milostí, ktoré Boh pripravil tým,
ktorí ho milujú, vrúcne ďakuje Pánovi.
Niekedy sa stáva, že sa modlí ešte
horlivejšie. Potom náš duch prenikajúci
čistým pohľadom odmeny, ktorú obdrží
svätý v budúcom živote, sa naplní
nesmiernou radosťou v nevýslovnom
vďakyvzdaní. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušte s. 75-77
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Naši kňazi

Prinášame vám niektoré vaše názory,

vyjadrenia aj poďakovania našim kňazom. 
otec MAREK a otec ANTON
- vysoko hodnotím osobnosť obidvoch
kňazov, ich obohacujúce kázne, ústretovosť a obetavosť;
- vďaka Bohu za našich duchovných otcov, za ich námahu a prácu pri stmeľovaní nášho
spoločenstva v láske, pokoji a slobode;
- som veľmi spokojná a ďakujem Bohu za takých kňazov ako ste vy o. Marek a o. Anton;
- vďaka za takého p. farára aj p. kaplána;
- super kňazi, vysoké nadšenie kňazov pri pastorácii a ochota pri vysluhovaní sviatostí aj
doma chorým;
- touto cestou chceme poďakovať otcovi Marekovi za jeho obetavú prácu v našej farnosti
počas 10. rokov, za jeho aktivity v duchovnom i spoločenskom živote, prácu s deťmi,
mládežou, rodinami aj seniormi a tiež pri výstavbe nov. kostola. Vďaka patrí aj otcovi
Antonovi za jeho obetavú službu; 
- vďaka pánu Bohu za kňazov, ktorých máme;
- fantastickí duchovní otcovia – či už po duchovnej alebo ľudskej stránke;
- obetaví kňazi pre farnosť;
- nenásilné nabádanie k aktivite ovečiek, nenásilný prístup k veriacim;
- pútavé kázne, rôzne zaujímavé aktivity, ochota a láskavosť duch. otcov;
- angažovanie kňazov pre život vo farnosti;
- venovanie sa každému členovi farnosti, kedykoľvek, keď niečo potrebuje, čiže ochota.

(dokončenie v nasledujúcom čísle, spracovala Dominika Čechová)

POĎAKOVANIE

Naším duchovným otcom patrí poďakovanie za obety prinášané pri vysluhovaní sviatosti

zmierenia a  všetkých veľkonočných obradov.
Zmena času im ubrala tiež od možnosti  oddychu, museli s Kristom vystúpiť celkom na
Golgotu. Nech im zmŕtvychvstalý Pán Ježiš udelí všetky potrebné milostí potrebné k ich
kňazskej dokonalosti, veľa zdravia a spokojnosti. Vážme si ich prítomnosť medzi nami, lebo
bez ustanovenia sviatosti kňazstva na Zelený štvrtok, by sme nemali možnosť tak nádherne
osláviť najväčšie  cirkevné sviatky.
Veľký obdiv a tiež poďakovanie si zaslúžia všetci naši farníci, ktorí svojou účasťou na
všetkých udalostiach Veľkého týždňa a Veľkej noci hrdo manifestovali svoju príslušnosť k
Bohu a k Cirkvi. Mladé rodiny prichádzajúce s deťmi dávali silné svedectvo o zdravých
koreňoch viery  svojich predkov a v  dobe krízy rodiny tak potvrdili ako príklady priťahujú.
Ani počasie, v mnohých rodinách aj  zlá finančná situácia,  nezabránili  vytvoriť nám
slávnostné spoločenstvo. Nový pápež František nám dáva príklad, že radosť v srdci môže
byť aj vtedy, keď si za životný štýl zvolíme jednoduchosť a pokoru.     

Vďaka Vám všetkým, Boh Vám žehnaj!               
(Jozefína Gajdovčíková)
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Medžugorie

Svedectvo vizionárky

Ivanky

Ivanka Ivankovič Elez ako prvá uvidela 24.

júna 1981 na Podbrde Pannu Máriu s
dieťaťom v náručí. Dňa 7. mája 1985 prijala
desiate tajomstvo a odvtedy sa jej Panna
Mária zjavuje raz do roka na výročie zjavení
25. júna. S manželom a troma deťmi býva v
Miletine, ktoré je časťou Medžugoria.
Osobitne sa modlí za rodiny. Prinášam
niekoľko jej vyjadrení ku zjaveniam.
„Všetky tajomstvá, ktoré som dostala, sa
týkajú budúcnosti sveta. Tretie tajomstvo
je znamenie, ktoré Panna Mária zanechá
na Vrchu zjavenia. Bude trvalé, viditeľné a
nezničiteľné, na pamiatku toho, že Panna
Mária tu v Medžugorí naozaj bola. Videla
som to zjavenie a viem, kedy príde. My
však nemáme čakať na ten deň, ale denne
máme prežívať posolstvá Panny Márie,
ktoré nám odovzdáva. Stačí otvoriť si svoje
srdce Panne Márii, všetko ostatné urobí
ona sama.“
„Panna Mária je s nami, pretože nám chce
povedať, že cieľom nášho života je  nebo,
večný život. Už na začiatku zjavení som
videla večný život, keď Panna Mária
dovolila, aby som videla svoju mamku,
ktorá zomrela mesiac pred začiatkom
zjavení.“
„Ovocie Medžugoria je obrovské. O tom by
mohli viac povedať iní, napríklad kňazi,
ktorí tu spovedajú dlhé hodiny. Pri
stretávaní s pútnikmi som si vypočula
mnohé svedectvá o obráteniach, o
duchovných či telesných uzdraveniach na
príhovor Kráľovnej pokoja. Človek sa tu cíti
inak, získava tu odvahu zmeniť svoj život.“
„Keď som raz bola na modlitbovom

stretnutí na Sicílii, spoznala som mladíka,
ktorý mal rakovinu. Aj keď bol ťažko chorý,
chcel sa dostať do Medžugoria. A tak sa aj
stalo. Bol na svätej omši v kostole, vyšiel na
horu Križevac. Stále plakal, nedokázal
zadržať slzy. Počas týchto dní sa úplne
zmenil, dostal do daru pokoj, o ktorom ani
nevedel, že vôbec existuje. Potom sa vrátil
domov a o sedem dní zomrel. Jeho rodičia
mi napísali list, čo pre nich a pre ich syna
znamenali tieto dni v Medžugorí. Zmenili
svoj život, vyspovedali sa, začali chodievať
do kostola, začali sa modlievať. Pochopili
pravý cieľ nášho života na tomto svete.
Mladíkov starý otec, ktorý nebol na spovedi
60 rokov sa tiež zmenil. Zmenila sa celá
rodina. To je ovocie Medžugoria.“
„Jedna rehoľná sestra z Ameriky predtým
ako vstúpila do rehole, venovala všetky
svoje sily na kariéru, zárobok, šperky, drahú
módu. Po dopravnej nehode oslepla. V boji
o uzdravenie našla v Medžugorí Boha a
stala sa rehoľnou sestrou. Vraví, že
nedokáže Bohu dostatočne poďakovať za
dary, ktoré dostala. Človek nemusí vidieť
Pannu Máriu na vlastné oči, nemusí byť
vizionárom, aby uvidel nebo. Dôležité je
otvoriť si srdce, modliť sa srdcom.“
„Nikdy som Pannu Máriu neprosila o nič, čo
by sa vzťahovalo na môj vlastný život. Veď
nám svojím zjavením darúva tak veľa.
Denne sa modlím za rodiny, za každú
rodinu, aby spoznala, ako veľmi ju Boh
miluje. Všetci vídame toľké rozbité rodiny a
manželstvá, toľko rozvodov a opustených
detí. Potraty prinášajú smrť tam, kde by
mal byť život. Preto je potrebná ustavičná a
nepretržitá modlitba za každú rodinu na
tomto našom svete.“

(Jana Jenčová)
Zdroj:  Šego, K.:  Rozhovor s vizionármi



Detektívka v továrni
V továrni mali problém. Denne sa

rozkrádal tovar. Vedúci zverili úlohu
prehliadnuť každého zamestnanca pri
odchode z práce jednej špecializovanej
spoločnosti.
Väčšina robotníkov otvárala spontánne
tašky a dala si prezrieť nádoby, v ktorých si
nosievali jedlo. Súkromní policajti sa
usilovali skontrolovať všetkých
zamestnancov až do posledného človiečika.
Ten odchádzal každý deň posledný s
vozíkom plným odpadu. Jeden strážnik sa
musel dobrú pol hodinu prehrabávať v
potravinových obaloch, cigaretových
ohorkoch a pohárikoch z umelej hmoty, aby
skontroloval, či nevynáša niečo hodnotné.
Nikdy nič nenašiel.
Raz večer povedal nahnevaný strážnik
človiečikovi: „Počuj, ja viem, že niečo berieš. 
Každý deň prekontrolujem odpadky vo
vozíku, ale nikdy som nenašiel nič, čo by sa
oplatilo ukradnúť. Už som z toho blázon.
Povedz mi, ako to robíš, a sľubujem ti, že
nepodám nijaké hlásenie.“
Muž pokrčil plecami a povedal: „Je to
jednoduché - kradnem vozíky.“

Nechápeme úplne zmysel života, ak si
myslíme, že náš život je čas na vyhľadávanie
odmien a pôžitkov. Búrlivo a s narastajúcou

frustráciou prehrabávame svoje dni a roky.
Hľadáme odmenu a úspech, ktorý by dal
nášmu životu hodnotu, ako ten strážnik,
ktorý hľadal hodnoty v odpadkoch vo
vozíku. Zabúdame na to, že ak sme sa
naučili žiť, sám život nám bude odmenou.
A život je všetko, čo máme.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Je tam hore niekto
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Rozhodli sme sa predstaviť vám našich
miništrantov tak trošku viac. Vidíte ich pri
oltári, možnože ich poznáte viac, či menej
alebo vôbec. Aj preto táto rubrika.
Prezradia o sebe koľko majú rokov, ako
dlho miništrujú, kam chodia do školy, čo
majú radi, čo radi robia pri oltári a prečo
miništrujú. Začíname od najstarších. 

Ondrej Goffa: Mám 21

rokov, miništrujem už asi
14 a pol roka, som
študentom Technickej
univerzity v Košiciach -
odbor automobilová
výroby. Mám rád dobrú
knihu, film (najmä
akčný), gitaru. Pri
miništrovaní rád obraciam misál a držím
paténu pri rozdávaní sv. prijímania. 
Miništrujem, lebo je to služba, ktorú robím
rád. Mohli by sme povedať, že je to moja
záľuba, ale záľuba mi nedáva toľko
duchovných milostí ako miništrovanie.



Počas Veľkonočného víkendu
prišlo v Nigérii o život 19 ľudí 

Nigéria 4. apríla (RV) - Až 19 ľudí

prišlo o život pri násilnostiach počas
nedávneho veľkonočného víkendu
v Nigérii. Ďalších 4500 roľníkov
utieklo zo svojich príbytkov v
strachu pred ozbrojenými pastiermi
kočovného, prevažne moslimského
kmeňa Fulani. Tí pod zámienkou
pomsty za ukradnutý dobytok za tri
mesiace zabili už vyše 90 ľudí. 
Znepokojenie nad tým, že štátne
zložky nezasahujú voči útočníkom,
vyjadril predseda Konferencie
biskupov Nigérie arcibiskup
Ignatius Ayau Kaigama. Zdôraznil,
že je zhrozený nad týmito
násilnosťami. Nechápe, ako je
možné, že vojenské a policajné
zložky sa na miestach násilností
objavia, až keď je dávno po
všetkom. Tiež mu je podozrivé,
odkiaľ vrahovia získali prostriedky
na nákup zbraní. Arcibiskup
nevylúčil, že sú financovaní niekým,
kto má v krajine politické záujmy:
„Pastieri, ktorí páchajú tieto zločiny,
sú schopní získať strelné zbrane
preto, že disponujú väčšími
ekonomickými prostriedkami než
roľníci, proti ktorým tieto zbrane
používajú,“ citovala arcibiskupa
agentúra Fides. 
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Jubilejný rok oslávia na púti pod vedením
arcibiskupa Bobera

Košice 3. apríla (TK KBS) - Košická arcidiecéza

chystá arcidiecéznu púť pod vedením svojho
arcibiskupa Mons. Bernarda Bobera. Uskutoční
sa od 25. do 28. apríla 2013. Koordinátorom
púte, ktorej cieľom je osláviť jubilejný rok
príchodu sv. Cyrila a Metoda na naše územie, je
Mons. Ján Majerník. Pútnici budú putovať z
Nitry na Velehrad, do Devína, Trnavy, Bratislavy
a Viedne. Cez Budapešť sa potom vrátia späť do
Košíc. 

Bližšie informácie o púti, ako aj jej cene, je
možné nájsť ná stránke www.ke-arcidieceza.sk. 

V Trenčíne budú v auguste semináre s
minoritom Eliasom Vellom 

Trenčín 2. apríla (TK KBS) - V Trenčíne

chystajú počas augusta 2 semináre so známym
malstkým minoritom P. Eliasom Vellom. Prvý -
pod názvom "Vnútorné uzdravenie" sa
uskutoční od 6. do 10. augusta 2013, druhý -
"Verím, pomôž mojej nevere" - od 11. do 15.
augusta 2013. Bližšie informácie je možné získať
po 10. apríli 2013 na adrese:
seminar.elena@gmail.com alebo mobilnom
čísle 0905 335 854.
Páter Elias Vella je maltský minorita, ktorý
chodieva na Slovensko, aby duchovne povzbudil
veriacich na duchovných cvičeniach zameraných
na vnútorné uzdravenie a hlboký, dôverný vzťah
s Bohom. Mnohí ho poznajú prostredníctvom
jeho diel. Viaceré z nich vyšli aj v slovenčine. 



VV čaSEčaSE OdOd 08.04.2013 08.04.2013 dOdO 14.04.201314.04.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na
budúci týždeň prosíme rod. demčákovu, rod. Mižovu, rod. Jevčákovu - Trepská ul. Termín

upratovania je v sobotu ráno o 800.  
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 14.4. – 20.4. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Mudráková. 
Nácvik detského speváckeho zboru - na budúcu sobotu nácvik detského speváckeho zboru

bude o 1330 v pastoračnom centre.  
Miesta a dni pre získanie úplných odpustkov - na nástenke si môžete nájsť zoznam miest ako
aj dní, kedy je možné získať pre seba úplné odpustky za obvyklých podmienok v tomto Roku
viery. Pre nás najbližšie je miesto - Bazilika vo Vranove a deň - Zoslanie Ducha Svätého. Pri
miestach platí špeciálna podmienka v tom, aby sa tam v tomto chráme zúčastnil sv. omše
alebo inej pobožnosti, alebo zotrval istý čas v modlitbe a rozjímaní a potom sa pomodlil Otče
náš, Verím v Boha, na úmysel Sv. Otca a vzývanie Panny Márie alebo svätých. Pri dňoch platí
byť účastný sv. omše a potom takisto modlitba Verím v Boha a na úmysel Sv. Otca.  
diecézne fatimské soboty - na nástenke si môžete pozrieť rozpis Diecéznych fatimských sobôt
v Obišovciach na jednotlivé mesiace s určenými dekanátmi. Na náš dekanát to vychádza 1.6.
arcidiecézna púť Nitra-Velehrad-devín - v dńoch 25.4.-28.4. je organizovaná arcidiecézna
púť do Nitry, na Velehrad a Devín. Je pod vedením nášho o. arcibiskupa a všetky informácie
sú na plagáte na nástenke.
Pútnický vlak do Lúrd - v dňoch 10.-17.5. sa organizuje tzv. Pútnický vlak do Lúrd, ktorý je aj
pre starších i menej pohyblivých ľudí. Kto má záujem, tak podmienky sú na nástenke. 
Brigády v novom kostole - veľké Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom a brigádničkám za
pomoc v minulom týždni, zvlášť preto, lebo bolo oveľa viac práce pri príprave nového kostola
na veľkonočné sviatky. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. 
Rozpis lektorov: 

nasledujúca nedeľa
8:00 - rod. Čechova; 
10:00 - rod. Dzurovčinova; 
18:30 - rod. Onderkova. 

stran
a 7

Spomíname
Dňa 24. marca uplynul 1 rok, keď nás navždy opustil náš drahý manžel, otec,

dedko a švagor Ján Džujka. Ktorí ste ho poznali, venujte mu s nami tichú
spomienku. S úctou na neho spomínajú manželka, deti a vnúčatá



VYdÁVa

Združenie veriacich PRO NOBiS čemerné
Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík
Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  

LiTURGicKýLiTURGicKý PROGRaMPROGRaM OdOd 08.04.2013 08.04.2013 dOdO 14.04.201314.04.2013

PP ONdELOKONdELOK 08.04.201308.04.2013
ZVESTOVANIE PÁNA (SLÁVNOSŤ) 

Sv. omša: 1600 (K) 

Sv. omša: 1830 (K) 

UUTOROKTOROK 09.04.201309.04.2013 Sv. omša: 630 (T+K)

SS TREdaTREda 10.04.201310.04.2013 Sv. omša: 630 (T)

Sv. omša: 1830 (K) detská

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 11.04.201311.04.2013
Sv. Stanislava, biskupa a mučeníka
(spomienka) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (K+T)

PP iaTOKiaTOK 12.04.201312.04.2013 Sv. omša: 630 (T)

Sv. omša: 1830 (K) mládežnícka

SS OBOTaOBOTa 13.04.201313.04.2013 Sv. omša: 1830 (T+K) 

NN EdEľaEdEľa 14.04.201314.04.2013

3. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K) 

“Svoju minulosť zverujem, ó Pane, tvojmu milosrdenstvu, svoju prítomnosť tvojej láske a
svoju budúcnosť tvojej prozreteľnosti..” (sv. Páter Pio)


